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O©EMA 1lo: (o) Eoctw yetpide yopoc (X,d) xa A, B vnocivolo tou X. Efvau

aArdelo OTL
(AuB)"=A°uB"?

Awtiohoyelote Ty amdvtnot| cog.
(B) 'Eotww € > 0 xau (zy,)n oxoloudio otov petpxd yoeos (X, d) dote

d(Tm, ) > €

v x&de m, n. Eivaw 0 (2,)y ovyxhivouoo ;

OEMA 2o0: (a) Eow (X, d), (Y, p) petpxol yodpot xar f: X — Y. Aci€te 6t n f
aneoviCel XAEL0TE OE XAEIGTA GUVORA oV Xl UOVO OV

f(A) € f(A).

(B)Eote (X, - [I) xdpos pe vopua.
(1) AV (Tn)n, (Yn)n axorouvdiec otov X xou x, — x, yp, — y Oelte 6Tt

Ty +Yn — T+ Y.
(w) Av A, B vnoocOvoha tou X, dei&te ot

A+BCA+B.

OEMA 3o0: (x) Nu e€etaotel we mpog TNy xatd onuelo xou opoLdpop®n cUYXhom
1 axohouvdio GUVUPTHCEWY

Fulw) = (1— x”)m”:”; - zel0,1], neN.
(B) Act&te 6T ) oELRd GUVAPTHOEWY Zle(—l)”% ouYxhivel xotd onuelo oTov
R xou opotéuoppa oo didotnua [—6, 8] yio xdde 6 > 0.

OEMA 4o:
(o) 'Eotww (X, d) ouunayhc yetpixde yopoc, f: X — R ouveyric ouvdptnon xou
A C X. Aciéte 6T
f(A) = f(A).
(B)Eotw E C R f: E — R ouveyfc ouvdptnon. Aceléte 41t av o neploptopdc
e f oto E elvon ogolopopga cLveY NG cuvdptnoT ToTe 1) f elval ouolduoppa GUVEY TS
cto E.

Koy emtuyia



